ANOQTATO ZYMBOYAIO ENMIAOIHE NPOXQNIKOY
KENTPIKH ENITPOINMH AIATQNIZMOY

MPOKHPY=H 1I'/2022
OMAAA T
KAadog AE TEAQNEIAKQN

E¢étaon oto paBnua MabBnparikég Nvwoeig kai Ae§ioTnTeg
Kupiakr 23 OkTwBpiocu 2022

To EPQTHMATOAOIO 10U akoAouBei agopd oto pdBnua Mabnuatikéc Mvwoel Kal
AegoTnTEG KO atroTeAeitar amd e€fvra (60) epwTATEIG TTOAATTAWY eTAOYWY, BabBuoAoyikd
100d0vapeg, Pe TE00ePIG (4) evalakTikég amraviioels (A, B, I, A), amd Ti¢ omoieg pia (1)
HOvo gival n opbA.

To pddnua BaBuoloyeital pe GpioTta TG ekatd (100) povadeg, evw wg BabBuoAoyia Bdaong
TOU palnparog opidovrar ol Trevvra éVTe (55) povadeg. MNa kdBe AavBacuévn aTrcxvmon
eQapuoleTan apvnTiKn BaBuoAdynon ue ouvreAeoth peiov 35%.

Ma 1i¢ aravrAoelg oag va xpnoipotroinoete 1o Amravrntiké ®UANo cUpQwva Je Tig odnyieg
TTOU 0ag £Xouv Olavepnei.

EPQTHMATOAOTIO

1. Av 10 20% ToU x 100UTOI pe 30, TO X €ivau ico pe:
a) 150
B) 200
y) 300
5) 600

012

61’

2. H apifunTikn rapdactaon

a) 100
B) 1000
y) 10000
5) 100000

1ooUTal HE:

3. Av To ToAuwvupo P(x) = x3 + kx? + 5x + k — 2 éxe1 wg pila Tov apiBud -1, T6TE TO
k eivai ico pe:

o) 1

B) 2

y) 3

o) 4

4. H euBeia 2x + 3y = 6 Tépvel Tov dfova x'x OTO OnEio A JE CUVTETAYHEVEG:
o) (2,3)
B) (3.0)
y) (0,2)
5) (2,0)
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5, Avx+y =4 K« Xy = 2, T0T¢  TapdaoTtacn x> + y? 1oo0tal pe:
a) 4
B)8

y) 10
5) 12

6. ZTnviooTnTa }\2%4 - xZin = ”?I , N oAyeBpikn rapdoTtaon I, OTOV TTAPAVOHAOTI] TOU
TpiTOU KAGOMATOC, Eival ion HE:

a) xX—-2)- x+2)

B) (x*-4) (x*+2x)

Y) X xX-2)-(x+2)

8) (x*—-4)+ (x*+2x)

7. Av %E::% TOTE O AOYOG % 1000TAI ME:
1

o) -g—

B 3
3

Y) 3

8) 2

8. Av arré Tn pHovada apaIpWVTAG TOV AVTIOTPOYPO TOU X, BPiCKOUHE TOV QVTIoTPOQO

TOU X, TOTE TO X gival ioo pE:
1

a) 2
B) -1
y) 2
5) 1

9. 'Eva KouTi TTEPIEXElI PTTAAEG O1 OTTOIEG SIa@EPOUV HOVO WG TTPOG TO XPWHA. ATrd
auTEG TIG UTTAAEG 01 4 eival AoTTPEG, o1 5 gival paUpeg Kai o1 3 €ival KOKKIVEG. Av
emAé€oupe pia oTnv T0XN, n WBavoTnTa va gival dorpn i} KOKKIv givai:
1
a) 3
2
B) 3
7
Y) =
5
12

3)

[==1

—r

10. MeTaU TwV otkoyevEIWV pE SUo TTaidid emiAéyoupe Tuxaia pia oikoyévela. Moia n
mlavoTNTA 1 OIKOoYEVEIa aUTA va €&l Buo TTaidid SiapopeTikoU @UAou; (Na BewpnoeTte
oT1i n mBavoTnTa vd yevvnBei kopitol 1 ayopi givai nj idia):
1
a) 1
1
B3
1
Y) 5
2
5) 3
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11. H deutepofdabuia e§icwon mou €xel pileg Toug apiBuols 4 kar —2 givaln:
a) x2+2x-8=0
B) x?-2x-8=0
V) x?+2x+8=0
8) x?-2x+8=0

12. Av af < 0, nmapaocTaon A = I—Z—[ + 'i;—' givai ion pe:

a) -2
B) o

) 12 Bl
o«
6) o8

13. Mota a1rd TIG TAPAKATW £MIAOYEG €ival CWOTA YIa TO BaBHO TOu TTOAUWVUHOU
PR)=Q2-Dx34+QA-1Dx+(A%*-2) avi=1;

a) eivar 3°Y BaBuou

B) eivar 1°Y BaBuol

y) eivar undevikou Babuou

8) Oev éxer BabBud

14. Av B1a1pEéCOUME TO TTOAUWVUHO X3 — 2 HE TO TTOAUWVUHO X% — 2, TO UTTOAOITTO TNG
Siaipeong eivail ico pe:

a) 2x-—2
B) —2x-2
Y) 2
8) -2

2 2

. 1 . . 1 1 .

15. Av gival x — < = 4, TOTe ) TapdoTaoT (—x - ;) + (x — ;) 1ooUTAl HE:
o) 18

B) 16

y) 36

5) 24

16. Av 10 K6OTOG YIa 10 OHOIEG TUPOTTITEC Eival X EUPW, TOTE TO KOOTOG (OF eUpW),
yia y idieg TUpOTITEG Eivau:

10

Xy
B) %
10y
X
X

10y

Y)

17. Av YIid TOUG TTPOYHATIKOUG X, ¥, Z 10XU0UV Ol OXEOEIG:

X+y+z2=25
X+y=19
y+z=18,

TOTE TO ¥ 100UTA HE:
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o) 10
B) 12
y) 14
5) 16

18. H eicwon 2x —y = 1 éxen:

a) wg Avon 1o {edyog (1, 0)

B) wg AUoeig o1rolodTroTe (VYOS TTPAYHATIKWY ApIBUWY (X,y)

Y) wg Avoeig Ta {eoyn (k, 2k— 1), KER

6) H6vo dUo Jelyn AUCEwWV, TIG CUVTETOYUEVES TWV ONHEIWV TOPAS TNG HE TOUG GfoVeg

19. "Evag rapiag £xX€1 0T0 cupTApI TOU TOV iS10 apiBpd KEppATWY TWV 2€ gUpw, Tou 1€
gupw Kai Twv 50 Aetrtwv. Av n aia Twv KepudTwy gival 35€, Trolo gival To CUVOAIKO
TANBOG TWV KEPHATWY TTOU £XEl O TANIOG OTO CUPTAPI TOU;

a) 10

B) 18

Y) 27

5) 30

20. Av1 <x < 4 nmapdoraon [x— 1|+ |x —4| eivai ion pe:
a) 3

B)2x—5

y) 5—-2x

8) 5

21. H aviowon (1 —[x])(1+ [x]) > 0 aAnBelsl yia Ta X 1rOU IKavoTToioUV Tr CUVBARKN:
) -1<x<1

B) Ix|>1

Y) x>1

8) x< -1

.2
22. To medio opiopou Tng ouvdaptnong f(x) = ’5;-_:_1 gival 10 oUvoAo:

a) [1,+=)
B) (1, +=)
y) R—{-1}
8) (—=,1)

23. Av x < 0, n TrapdoTaon lx - J(x—1)2
o) 1

B) 2x-1

y) —2x+1

8) 2x+1

ioouTal HE:

24. Av n eliowon x? +2Xx + 2% — A + 4 = 0 éxe1 SiTAR pida, n TapdueTpog A 1000TCAN

HE:

o) —4
B) 4
Y) -2
5) 2
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25. Lo TrapakdTw oxXnpa diveral n YpAa@IK mapdorTaon TnG cuvdapTnong
f(x) =3x*-2, XER.

Yy

f(x) = 32 — 2

AV HETATOTTIOOUHE TN YPAPIKNA TrapdoTaon TG f Katd pia povada mpog Ta S£81d Kau
800 povadeg Trpog Ta TTAvw Ba TTpoKUYEr pia KaivoUpyia ouvdpTnon @(x). Molog givai
0 TUTro¢ TNG @;

a) &) =3(x +1)?

B) o(x) =3x%+1

y) @) = 3(x —1)?

) o(x)=3x+1)*+1

26. H ouvdaptnon f(x) = (m — 1)¥, x € R, gival yvnoiwg avfouoa, av:
o m>1

B) m>2

Y m=1

8)1<m«<2

27. H ocuvaptnon f(x) = ovv (;—tx) + 1 eivau repiodikn pe wepiodo T ion pe:
Tt

(1) 3

B) 2w
1

Y) 3

5) 6

28. H ouvdptnon f(x) = anp (gx) + B éxer péyioTn TIUR ion e

a) la|+B

B) a+pP

y) lal + (8]
8 «
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29. Av Ta onusia M(x,y) sivail TéTola, WOTE X = cuvl KAl y = N8, 61Tou 8 € [0, 2T),
T16TE TO ONyeia M Bpiokovral oe:

a) euBeia pe e§iowon y = nub - x + ocvvl
B) euBctia pe ediowon y = ovvl-x

Y) euBeia pe ediowon y = ouvl - x + npd
&) kuUkAo

30. Moia 1o TIG TTAPAKATW CUVAPTHOEIS Eival TTEPITTR;
a) fx) =vx—2

x34x
B) f(x) = 241
x+1
V) £00 =3

) fx)=x3+x+1

31. Moia emiAoyr] €ival owoTh yia T povotovia g f(x) = x2 + 1;

o) eival avouvoa oro wedio opiopol TNG

B) eivai @Bivouoa oro medio opiopoU TNG

y) givai @Bivouca oto SidoThua (—»,0] Kat ad§ouca oTo diaotnpa [0, +)
&) gival pBivouoa oto didoTnua (—», 1] kai atouca oTo didotnpa [1,+)

32. H mapdoraon Inx? yia KéBe x € (—o0, 0) U (0, +%) igoUTou pe:
o) 2In|x|

B) In’x

y) (Inx)?

d) 2Inx

33. Me d(«, B) = |a — B| opifoupse TV awréoTaon Twv «, B. Mola a1ré TIg TTAPAKATW
ekQpdaoeiIg gival 100d0vaun pe Tnv d(x,—1) < 1;

o x+1] <2

B) Ix—-1l<1

V) XE (_2: 0)

8) X € (—w»,—=2) U (0,+)

34. A6 Tnv Io6TTa 22023 22022 | 92021 _ 4. 22021 gyymrepaivoupEe OTI TO K Eival
ico pe:

a) 1

B) 2

y) 3
5) 4

35. 10 YIVOLEVO TOU TTPWTOU HEAOUG TG 1I06TNTAS EavifovTal OAEG o1 SIABOXIKES
Suvdapelg Tou 2, PE eKBETN ard 1o 1 péXp1 kKai To 2022,
21 . 22 . 23 “_22022 = 2V
O ekB£TnG v 010 delTEPO MEAOG I0OUTON HE TO YIVOHEVO:
a) 2021-2023
g) 1011-2023
y) 1001 - 1011

%) 1001 - 2022
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36. AvaB+a+B+1=0 kat B >0, 10TE:

o a=20
B) 0<B<x1
y) a=1
8) a=-1

37. Av (a + B)? < o + 8% kat afy = 0, T67E:

a)a=10
B)p=0
Y)y=20

8)a>0 kat B>0

38. Av yia Toug Trpayparikols o, B 1oxlouv o1 oxéoeig ol + 1Bl > 0 kana-B =0,
TOTE Yia TIg e§lowoelg ax = kal Bx = «, HE AYVWOTO TO X, toXUEL OTI:

a) n pia gival adovarn Kal n aAAn éxel povadikn AGon
B) ka1 o1 5Uo éxouv ameipeg Aloeig

Y) n pia éxer ameipeg Aboeig kai np dAAn givar adivarn
8) kai o1 duo gival aduvareg

39. Avto x tgivai To 150% Tou z kan TO ¥ eivai 10 125% TOU Z, TOTE TO X €ival iCO ME:
a) 1,2-y

B) 1,25y

Y) 1,5y

8) 1,75y

40. "Eva kouTi TepIEXEI HaUPOUG Kal KOKKIVOUG Hapkadopoug. Av emIAé§oups Tuxaia
éva popkadopo arrd To Kouti autod, n mMeavoeTNTa VA TTAPOUME KOKKIVO HapKadOpo
givar 40%. Av oro kKouTti utrdpyouv 12 paldpol papkadopol, réool uupxaGopm
UTTAPXOUV OUVOAIKA;

a) 15
B) 18
y) 20
5) 24

41. Téooegpa Aropa oTNV TTpooTdabeld Toug va BonBroouv évav Koivoe Toug @ilo Tou
édwoav, o KaBévag Toug, S1aPopeTiKé TTocd XpnudTwy. Kard péco 6po édwoav 800€
o KaBévag. Avo arrd autoulg édwoav 900€ o évag kai 600€ o aAlog, avrioToixa. Moia
atrd Tig £mIAoyég (a)-(3) eival cwoTh yia To ABpoioHa S TWV XPNHATWY Trou édwoav

ot 8Uo daAAot:
a) S = 1200€
B) § = 1500€
Y) S = 1700€

0) Ta dedopéva dev eival €TTAPKI yia va utTToAoyiooupe To dBpoiopa S
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42. Mol amd TIg TTAPAKATW TTPOTACEIS EiVOl CWOTH:
a) Avx < 0, ToTEX? > X
B) Avx2 > 0,T6TEX > 0
V) Av x? > x, 161EX > 0
8)Av x2 >x, TOTEX < 0

43. Avxy? =24 Kai Xy =6, T6TE TO X Eival {00 HE:
o) E
2

B)

-
v
W N Rw

8)

44. Av n efiowon ax®+ x+a =0, ye a < 0, £Xel BUO Piles TPAYHATIKES KaI GVIOES,
TOTE:

o) o1 pileg eival apiBuoi erepéonpol

B) o1 pileg eivar apiBuoi avrioTpo@ol

Y) 10 dBpoiopa Twv pilWwV eival apvnTIKOS apiBuog

8) Kapia a1rd TIG TTAPATTAVW ATTAVTACEIS SEV Eival CWOTH

45. Av 1o ToAuwvupo P(x) = x* + 3kx3 + 2x% + 2kx + 7, k € R, éxe1 8eTIkf} aképaia
piCa pikpOTEPN TOU 7, TOTE TO kK ¢€ival ico pe:

a) -2
B) —1
y) 0
5 1

46. 210 TapaKATW oXNHA SiveTal N ypa@IKA TTapdoTaan TG TapaBoAnig
f(x) =x?+Bx+y He Gfova CUPMETPiG TNV KATAKOPUPN EUBEIa X = 2 KAl OnpEio
TOMNG KE Tov dfova Twv y 1o A(0, 3) . :

Y

A(0.3) @ =2 f

N

Moto atrd Ta TTAPAKATW TPIWVUHA AVTIOTOIXEI oTa Sedopéva TOU OXAHATOG;
a) f(x) =x?>-6x+3
B)f(x) =x*+2x-3
V) f(x) = x?—-2x-3
8) f(x) = x*—4x+3
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47. Na kale x € R, n mapdoraon
np G — x) -ouv(—x) + qp(r — x) - qu(—x)
1oo0Tal ME:
a) ouvix — npPx
B) 1
y) o0
6) -1

48. H péon nign kai n Sidpecog wévre aplBuwy eivar 8. Tpeig amwd autolg givai o1 5, 6,
9.

To aépoiopa Twv 300 dAAwvV givai:

a) 12

B) 16
y) 18
5) 20

49, Pixvouye éva ouvnBIopévo, apepOoAnTrTo {dpi, U0 QOPEC Kal KATAYPAPOUHE TIC
800 evdeigelg. H miBavornTa Tou evdexopévou: «H évdeign Tng deltepng piyng givai
HEYaAUTePN aTrd TNV évBeIn TNG TPWTNG piyng» eival ion pe:

a) %
B) -
Y) 5
5) =

50. Xe pia Tagn pe 25 pabntég, 6Aol Toug padaivouv pia TOUAAGYIOTOV OT1To TIG BUO §éveg
YAwooeg. Askagvvid pabnrég pabaivouv AyyAikd, evw 12 pabdaivouv MaAAIkd. Av
emA£Soupe Tuxaia Eva yadnth, n mlavoTnTa va pabdaivel kai Tig U0 YAWO oG givai:

a)%
B) o=
Y)
5) 5

51. Av 0 6° OpoO¢ HIaG YEWHETPIKNAG TTpoodou eival é Kai 0 9° 6pog givau % , O
Adyog A Tng mTpoddou 1coUTAl PE:

a) -31-

B)
Y)
%)

ol e W Wi
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52. Z& Tro10 OTT6 TIG TTAPAKATW CUVOPTHOEIS AVTIOTOIXEI I YPUAPIKH TTApACcTACT TOU
oxfuarog;

Y

-1

a) f(x) = 3e™™
B) fx)=2+e®
y) f(x) =3—e7%
8) f(x) = 3—e*

53. H ypagiki mapdotaon g f(x) = e** Bpiokeral mdvw amré Thv opiévTia eubsia
ue eiowon y =4, av kai pévo av:

o) x>In2

B) x> 2In2

y) x>2

8) XER

54. Av logx = —3, 10 X givai igo pe:
a) 1000
g) V1o
y) 0,001
1
® 7w

55. Av K =log25 +log2 —log0,5, 1671¢:

ey

C() K:E
B) K=2
Y) K=4
8) K=1

56. KaraBéroupe o€ pia Tpdmmeda pe avaToKIoNO éva Ke@AaAaio K Me €TITOKIO 2% TO
Xpovo. Zg t Xpovia To ke@alaio Ba £xel yiver:

aAK-1,2-t

B)K-1,02-t

Y)K-1,2t

5) K- 1,02t
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57. H rogotnTa Q(t), 0 YPAUUAPIA, TTOU ATTOPEVEI META aTrd t Xpovid, atrd éva

2t
padievepyo UAIKOG Trou Siaotrdrat, Sivetar amd Tov TUTTo Q(t) =48 -27 3 . H roodTnTa
TTou Ba éxel arropeivel o€ 36 pveg eivai:

48 .
a) 5z YPappdpia

B) 4 ypapudpia
Y) 8 ypappdpia
0) 12 ypappdpia

58. O1 akoAouBitg («,), (B,) eivan apiBunTikég Tp6odol TéTOIEG, WOTE oy =2, B, = 8,
az0 =8 Kal B, = 22. AnioupyoUe TNV akoAoubia vy, = «, + B,. Mola amwé Tig emiAoyég
(a)-(d) eivar cwoTh yia To dBpoioua S Twv 20 TPWTWYV 6pwV TG akoAoubiag (y,);

a) S=200

) S=300

Y) S=400

8) dev eivai duvard va utroloyioTei, yiati Ta Sedopéva Sev gival €TTapKi

59. Aiverau n e§iowon x* +3x—5 = 0 Kol £€0TW X,, X, 01 800 pileg Tng eicwong pe Xy < Xy,
Moia amwé Tig emiAoyég (a)-(8) civan owoTh yia T 8éon Tou 1, WG TPOG TIg pileg KA TO
nuid8polopa Twv PIfwY NS egicwang;
a) 1 < x, < 2E%2
B) x, <1 <Xt

X3 +Xgp -

Y) “‘T,—‘:<1<XZ

) S E<x, <1

60. Av k-2"=3 kot k-4" =9, 1ére nnpf Tou r sival ion pe:
a) 2
B) 3

y) In3

In3
6) In2
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ANQTATO 2YMBOYAIO ENIAOIMHzZ NPOZQNIKOY

KENTPIKH ENITPOIMH AIAFQNIZMOY

MPOKHPYZ=H 1172022

E:’aﬁglei‘w MaBnupatikég N'vwoelg kot As§Lotnteg
OPOEX AMNANTHZEIZ
Epwrnon Amravinon EpwTtnon Atrdavrnon Epwtnon Atmravrnon
1 o 21 o 41 1
2 1) 22 8 42 a
3 1) 23 y 43 8
4 8 24 8 44 8
5 ) 25 y 45 o
6 y 26 8 46 5
7 6 27 é 47 o
8 1Y 28 o 48 é
9 y 29 5 49 8
10 y 30 8 50 8
11 8 31 y 51 8
12 8 32 a 52 8
13 5 33 y 53 a
14 a 34 y 54 vy
15 y 35 8 55 8
16 8 36 ) 56 5
17 8 37 y 57 5
18 1% 38 a 58 Y
19 ) 39 a 59 y
20 a 40 y 60 5




